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ATA DA 1ª. REUNIÃO DA DIRETORIA – 05/02/2025 

No dia 5 de fevereiro de 2025, das 15:00 às 17:00 horas, reuniu-se a Diretoria da Associação 
dos Aposentados da Prodemge – Após-Prodemge - no Ginástico, Av. Afonso Pena, 3328 em 
Belo Horizonte, com a convocação dos membros relacionados abaixo: 
Presidência: Márcio de Souza Tibo 
Vice-Presidência: Regina Maria da Silva Souto 
Diretoria Administrativa: Mário Lúcio da Silva Santos 
Diretoria Financeira: Ricardo Nogueira de Matos 
Diretoria de Assuntos Previdenciários: Renilton Barreiros Filho 
Diretoria de Assistência à Saúde: Francis Castaings 
Diretoria Suplente: Margarida Mary Taves, Maria Cristina Fonseca Von Tiesenhausen, Sonia 
Maria Pessoa 
Conselho Fiscal Titular: Maria Arminda Faria, Maria Teresa Furtado, Zara Maria da Fonseca 
Penna Conselho Fiscal Suplente: Dóris Mirian Gomes Malard Costa, Roberto Williams 
Daniel, Fernando Vieira Braga 
Membro do Conselho Curador do Plano Assistencial da Fundação Libertas: Celina Rosália 
de Lana Roldão da Silva 
Foi convidado para participar da reunião o aposentado Nelson Spangler de Andrade 
Os membros convocados, que compareceram na reunião, assinaram a Lista de Presença 
anexa. Os demais membros justificaram a ausência. 
 
PAUTA 
 
# Apresentação da nova proposta do Plano de Saúde da Libertas 
  - Claudia Lima – Diretora de Previdência e Seguridade da Fundação Libertas 
  - Juliana – Gerente Atuarial da Fundação Libertas 
  - Ualisson - Assessor da Fundação Libertas 
 
#  Planejamento das atividades da Após-Prodemge para 2025: 

Definição das comemorações dos 20 anos da Após Prodemge 
Evento de Confraternização  
Homenagens 
Registros históricos  

Migração do Plano Funerário (Individual para Familiar) 
Acompanhamento das tratativas de mudanças no Plano de Saúde   

 
# Outros Assuntos  
 
ASSUNTOS TRATADOS 

 
 O presidente, Márcio de Souza Tibo, abriu a reunião e tratou dos seguintes tópicos:  

• Agradecimento aos membros da diretoria e do conselho fiscal da associação pela 

participação na reunião. 
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• Obtenção das assinaturas dos presentes na Lista de Presença. 

Em seguida, os assuntos da pauta de reunião foram tratados: 

 
# Foi apresentada pelos representantes da Fundação Libertas a nova proposta do Plano 
Assistencial Prodemge. A apresentação foi encaminhada para a diretoria da Após-Prodemge. 
 
# Foi relatada na reunião a notícia publicada na Intranet da Prodemge sobre as tratativas da 
mudança do Plano Saúde Libertas para o Plano de Saúde Cemig, conforme divulgado na 
intranet da Prodemge. 
Segundo os representantes da Libertas, as tratativas, aprovações e trâmites legais devem 
demorar cerca de um ano. Informaram, também, a constituição de grupo de trabalho 
(Prodemge, Libertas e Cemig) para estudar o assunto.  A avaliação da possibilidade de 
mudança para o Cemig Saúde posterga a análise da nova proposta apresentada pela 
Libertas. 

 
# Ficou definido que o evento de confraternização de final de ano deverá ser a comemoração 
dos 20 anos da associação (2005 - 2025). A data de fundação da é 13/10/2005. Esse assunto 
será detalhado na próxima reunião. 

 
# Ficou definida a agenda de reuniões da Diretoria da Após-Prodemge para 2025: 
Local: Ginástico, quartas-feiras das 15:00 às 17:00 

 
- 05/02 

- 19/03 

- 21/05 
- 16/07 

- 17/09 
- 12/11 

 
# Ficou estabelecido que o Mario Lúcio manterá contato com a seguradora do Plano 
Funerário (E+.com.vc) para definir os processos e os ajustes contratuais necessários para a 
migração dos beneficiários do Plano individual para o Plano Familiar.  
 
# Ressaltou se, ainda, que, neste ano, haverá eleição para a diretoria da Após-Prodemge 
(2026 – 2027) 
 
Próxima reunião da Diretoria da Após-Prodemge: 19/03/2025 das 15:00 às 17:00 no 
Ginástico. 
 
Coordenador da Reunião: Presidente – Márcio de Souza Tibo  

 
Secretário da Reunião: Diretor Administrativo - Mário Lúcio da Silva Santos 
 

Belo Horizonte, 05 de fevereiro de 2025 

mailto:associacao@aposprodemge.com.br
mailto:presidencia@aposprodemge.com.br

